

**Antwort zur Anfrage**

**Nr. AF/0080/2015**

Beratung im **Stadtrat** am **24.07.2015**, TOP 46 öffentliche Sitzung

**Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Hallensituation für Veranstaltungen von Vereinen und Vereinigungen**

**Antwort:**

1. Welche Maßnahmen wurden bisher umgesetzt?

Aus den in Koblenz zur Verfügung stehenden Sporthallen wurden von den beteiligten Ämtern 37, 52, 61 und 65 zur näheren Betrachtung 9 Sporthallen ausgewählt. Hiervon wurden die Sporthalle Immendorf und die Sporthalle der Integrierten Gesamtschule Koblenz zur Mehrzwecknutzung ausgerüstet und bauaufsichtlich genehmigt.

Welche Maßnahmen sind noch umzusetzen?

Von den Bedarfsträgern wurden keine weiteren Hallenstandorte zur Mehrzwecknutzung angefragt.

2. Welche Ausnahmegenehmigungen von Veranstaltungen im Jahr 2016 sind möglich?

Einzelfallanträge für Veranstaltungen in 2016 in anderen städt. Hallen liegen zurzeit bei 61 noch nicht vor. Soweit diesbezügliche Anträge eingehen, wäre die Vorgehensweise für 2016 noch festzulegen.